

## IZVJEŠĆE SA SKUPA

<b>Naziv skupa</b>	12th EFLM Postgraduate continuous course in clinical Chemistry and Laboratory Medicine : New trends in classification, diagnosis and monitoring of gastrointestinal diseases
<b>Datum i mjesto održavanja skupa</b>	10. i 11. studeni, 2012. IUC Dubrovnik
<b>Ime i prezime predstavnika HDMBLM</b>	Elizabeta Topić
<b>Pozicija predstavnika HDMBLM</b>	Predsjednica Organizacijskog odbora
<b>Datum izvješća</b>	28. studeni, 2012.

### Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

U Dubrovniku je 10. i 11. studenog 2012. godine održan 12. EFLM Poslijediplomski tečaj trajne edukacije iz područja kliničke kemije i laboratorijske medicine (12th EFLM Postgraduate continuous course in clinical Chemistry and Laboratory Medicine). Tema ovogodišnjeg tečaja bile su gastrointestinalne bolesti (New trends in classification, diagnosis and monitoring of gastrointestinal diseases). Organizatori tečaja bili su: HDMBLM, Slovensko društvo za kliničku kemiju i EFLM uz suradnju Interuniversitetskog centra (IUC) Dubrovnik. Pokrovitelj ovog tečaja je IFCC. Tečaj je pohađalo 30-ak polaznika iz nekoliko europskih zemalja. Organizator je za sudionike mlađe od 35 godina osigurao stipendije za put i smještaj.

Materijali s tečaja objavljeni su u priručniku tiskanom na engleskom jeziku; Handbook New trends in classification, diagnosis and monitoring of gastrointestinal diseases, koji sadrži najnovije i spoznaje o klasifikaciji, epidemiologiji, dijagnostici i terapiji gastrointestinalnih bolesti. Priručnik su napisali renomirani stručnjaci iz Hrvatske i drugih europskih zemalja u području gastrointestinalnih bolesti (GIT), koji su prikazali najnovija saznanja u kliničkom i laboratorijskom pristupu ovim bolestima s posebnim naglaskom na bolesti GIT povezanih s prehranom, GIT bolesti u djece, urođenih i onkoloških GIT bolesti. Priručnik su kao i svake godine dobili svi polaznici tečaja, a predstavljao je sastavni dio kotizacije ([www.efcclm.eu/downloads](http://www.efcclm.eu/downloads)).

Rezultati evaluacijske ankete pokazali su da je većina sudionika bila iznimno zadovoljna organizacijom tečaja i kvalitetom nastavnih materijala.

Organizatori se zahvaljuje Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, EFLM, te tvrtkama IVD, koje su pomogle organizaciju tečaja (Abbott, Beckman Coulter, Roche, Medilab, Jadranski galenski laboratorij dd).